PRAĆENJE, VREDNOVANJE I OCJENJIVANJE U NASTAVI GLAZBENE KULTURE
4. RAZRED
ELEMENTI OCJENJIVANJA:
a) PJEVANJE
b) SVIRANJE
c) SLUŠANJE
d) ZALAGANJE 
5.-8. RAZRED
ELEMENTI OCJENJIVANJA:
a) PJEVANJE I SVIRANJE
b) INTONACIJA, RITAM I GLAZBENO PISMO
c) OSNOVE GLAZBENE UMJETNOSTI
d) ZALAGANJE

OBJAŠNJENJE ELEMENATA OCJENJIVANJA
4. RAZRED
U 1. i 2. elementu ocjenjuje se isključivo aktivnost učenika i njegov stav prema zadatku i aktivnosti koja se odvija u skladu s njegovim sposobnostima, bilo da je riječ o individualnom radu, radu u skupini ili frontalnom radu.
U 3. elementu ocjenjuje se usvojenost osnova glazbene kulture što se najviše odnosi na slušanje i prepoznavanje glazbe i glazbenih značajki.
U 4. elementu ocjenjuju se dodatni izborni zadaci (plakati, prezentacije…), sudjelovanje u izvannastavnim glazbenim aktivnostima, nastup u razredu, donošenje pribora, poštivanje dogovorenih pravila…

5.-8. RAZRED
U 1. i 2. elementu ocjenjuje se isključivo aktivnost učenika i njegov stav prema zadatku i aktivnosti koja se odvija, u skladu s njegovim sposobnostima, bilo da je riječ o individualnom radu, radu u skupini ili frontalnom radu; poznavanje i praktična primjena osnova glazbenog pisma te glazbenih sastavnica. 
U 3. elementu ocjenjuje se usvojenost osnova glazbene kulture i glazbenih pojmova što se najviše odnosi na slušanje i prepoznavanje glazbe i glazbenih značajki .
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